



党建引领 做好乡村振兴大文章

选准一个好书记,带领一支好队伍,形成一个好思路,走出一条好路子,方能成就一番新事业。去年,我市村(社)两委完成换届工作,这一年来,我市基层铁军脚踏实地,工作亮点频出。28日,全市农村(社区)基层党建工作会议暨村社支部书记大会上,五位基层代表从各自的工作角度出发,分享了如何以党建引领基层治理,推进乡村振兴,共筑大美新农村,助力永康新腾飞的经验与方法。

提升党员战斗力,从整治环境做起



芝英镇游溪塘村
党支部书记周新泉

近年来,我们村先后获评金华市文明村、永康市美丽乡村精品村、街角小品示范村、综治示范村等荣誉。但在多年之前,游溪塘这个有着700多户、1825个人口的村,还是芝英有名的问题村,党支部组织力不强,矛盾纠纷、信访问题多,环境脏乱差。

2014年,我当选村党支部书记,同时兼任村委会主任,实现了工作一肩挑。面对战斗力不强的班子,杂乱无序的现状,在镇党委、政府的指导下,我们村从整治环境卫生做起,推动从严治党,提升战

力。无论是清理乱堆放还是拆除乱搭建,党员干部、村民代表不仅带头干,还敢于迎难而上、主动亮剑。注重发挥党员联系户作用,关键户多人多次上门工作。紧跟政策东风,开展各项工作,渐渐的,村里环境整洁了,风景变美了,闲言碎语也少了,越来越多的村民主动投入整治身边的脏乱差环境。

变带头干为一起干,从大乱、大治到大美,党员干部之间、村民之间的向心力、凝聚力和战斗力都加强了,各项工作渐渐开展起来。在这几年的美丽乡村建设中,我领悟到做事光靠上级拨款补助不行,要把美丽生态转化成美丽经济。下一步我的设想是,盘活集体资产解决燃眉之急,引导村民做好土地流转,从修改完善发展规划、挖掘传统民俗资源、开发周边旅游产业以及加强村民技能培训等方面入手,进一步做深做细旅游产业,做好党员+农户、党建+旅游的大文章。

抓住机遇、凝心聚力、攻坚克难



石柱镇新南区域党委书记
新店村党支部书记李哲东

新店村是一个有着2000多人口的大村,村里的老房、危房多,居住环境不够理想,存在的安全隐患比较严重,村民们对此意见很大,因此,我们下决心启动了农房改造这项民生工程。目前,全村70%的老房子完成拆除,90%的农户得到安置,新房的建设也在如火如荼地实施中。

抓住机遇、凝心聚力、攻坚克难,是我们村前期工作得以开展顺利的三个关键词。农房改造前,我

们提前做足功课,了解相关政策,到示范村学习成功经验,用实际行动向镇党委政府展示了我们干事创业的决心。

人心齐才能百事顺。农房改造启动时,村党支部每个月召开大小会议不少于5次,前前后后组织全体党员、村民代表外出参观考察不少于10次,有效地变要我改为我要改,并按照网格党建要求,挨家挨户上门动员,一个月内每户走访不少于60次,做好联系户的思想工作,反复向村民描绘新建区的美好愿景。目前,98%的村民都同意改造,很多村民还主动催促村里抓紧干。

下一步,我们将继续向优秀村学习,不断推进大美乡村建设,不断壮大集体经济,努力让村庄强起来,让村民富起来,让美好生活的憧憬真正开花、结果。

把美丽乡村转换成美丽经济



花街镇倪宅区域党委书记
倪宅村党支部书记倪成纲

3年前,倪宅区域党委的成立把我们5个村紧紧联系在一起。党建引领,龙头示范、资源共享、区域共建,各村党支部齐头并进。3年来,省坡地村镇试点、市西三环、北三环搬迁、镇卫生院搬迁、倪宅溪沿线普园多肉花卉基地建设等多个重点项目都在我们区域内,大家感觉肩上的担子越来越重。

倪宅村是倪宅区域党委的龙

头村,2016年,我们借力市委市政府提出街角小品建设的东风,以一个村美带动区域内一条线美。2017年,以小城镇综合整治为契机,各村党员干部主动干、带头干,彻底改变了村庄落后的面貌。去年,区域党委内5个村全部完成美丽乡村建设,其中2个村被评为精品村。

乡村振兴不能只做几个盆景,而是要想办法把盆景做成风景,并将风景演变为全面协调发展的优质生态,把美丽乡村转换成美丽经济。省坡地村镇试点项目是我们发展美丽经济的重头戏,是我们建设观一路美景、品一处美食为主题的休闲生态旅游示范带的关键,目前规划、设计、供地阶段基本完成,建设工作已经开始启动。

党员干部带头干 群众争先抢着干



西溪镇西塘村
党支部书记陈红登

我们西塘村位于西溪镇东北部,地理位置偏远,早年因为交通闭塞,加之集体经济薄弱,各项工作一度较为落后。但这几年,我们改变落后面貌的决心很大,特别是去年换届后,我们新一届两委班子发奋图强,全村上下拧成一股绳,经过大家的努力,去年成功创建美丽乡村秀美村。

都说村看村,户看户,群众看干部,村干部的心凝聚起来,工作的干劲自然提高,老百姓就会跟着

干。2016年,村里计划拓宽村公路,村干部自掏腰包筹集了18万元作为启动资金;去年拆违摸底,党员干部全员上阵,挨家挨户把村里的违章情况摸了个底朝天,工作期间没有一名干部请过假;开展美丽乡村建设,党员、村民代表成为了义务兵,哪里需要哪里搬;建设街角小品,党员干部带头,村民自发参与。党员干部带头干,群众争先恐后抢着干,已经成了西塘村的真实写照。

如今的西塘村,山林郁郁葱葱,田间白鹭翻飞,村内流水潺潺,宽阔的水泥路串起栋栋新民居,村民们的幸福感、满足感显著提升。对于未来,我们充满信心,要借西溪生态影视的东风,发挥资源优势,打造生态影视旅游基地,成立专业合作社,建起精品农业基地,带动群众增收致富,让风景变钱景。

网格党建为抓手 打造同心兰街



经济开发区兰街村
党支部书记李岩敏

兰街村有村民796人、外来人员400余人。近年来,我们村始终坚持党建引领,以网格党建为抓手,打造同心兰街,各项工作取得一定成效,村庄面貌和人居环境显著改善,去年争创了金华市民主法治村和永康美丽乡村精品村。

网格党建,网聚人心。农村工作开展难,主要难在党员、干部、村民代表与群众之间存在隔阂,为打破这一困局,我们认真推行网格党建,将党

员、干部、村民代表及护村队等力量编成一支50人的网格铁军,每名网格员按就近就近原则,负责联系到户,责任到人。并将50位网格员分成7个小组与每周7天相对应,从周一到周日,每个组正好轮流值班一天,网格小组组长全天在村值班,组员每天早上5:30至晚上7:30在村里义务值班。大家都以网格员身份开展工作,彼此增加了交流,提高了工作透明度,促进了队伍的融合。

为了时刻关注网格员的工作情况,我们专门成立美篇编制工作组,随时记录整理各网格小组值班工作的情况发到村民微信大群里,及时向村民展示工作成果和进展,让村民们看在眼里,养成兰街工作人人关注、人人参与、人人监督的良好氛围。围绕乡村振兴的目标,我们将学习其他村优秀的经验,奋发前行,努力打造一张美丽乡村含金量十足的金名片,早日实现村美景美、村富民富的目标。

营业执照遗失公告
8589永康市烈桥江村砖瓦厂遗失永康市市场监督管理局2016年12月6日核发的统一社会信用代码为91330784717656728Y营业执照(正、副本),声明作废。
永康市烈桥江村砖瓦厂
2018年6月30日
营业执照遗失公告
8597永康市古山张荣兰健康信息咨询服务部遗失永康市市场监督管理局2018年4月23日核发的统一社会信用代码为92330784MA28P65G3J营业执照(正、副本),声明作废。
永康市古山张荣兰健康信息咨询服务部
2018年6月30日
营业执照遗失公告
8599永康市西城小谦餐饮店遗失永康市市场监督管理局2017年7月24日核发的统一社会信用代码为92330784MA29MURF54营业执照(副本),声明作废。
永康市西城小谦餐饮店
2018年6月30日
声明
8600刘杰、杨雯夫妇遗失孩子刘宸帆2016年7月29日的出生医学证明(正页),出生证号:P330587735,声明作废。
营业执照遗失公告
8604永康市西城茉莉蛋糕店遗失永康市市场监督管理局2016年9月18日核发的注册号为330784612153281营业执照(正本),声明作废。
永康市西城茉莉蛋糕店
2018年6月30日
声明
8604永康市西城茉莉蛋糕店遗失永康市市场监督管理局2016年9月19日发的食品经营许可证(正本),证号:JY23307840148703,声明作废。
营业执照遗失公告
8605永康市东城众诚广告设计工作室遗失永康市市场监督管理局2016年7月11日核发的注册号为330784611262672营业执照(正、副本),声明作废。
永康市东城众诚广告设计工作室
2018年6月30日
声明
8606永康市兰博有限公司遗失德迅公司提单一份,提单号:4359-0952-805.052,船名航次: COSCO INDONESIA 080E,目的港: SAN ANTONIO CHILE,声明作废。
营业执照遗失公告
8592永康市鹏宵工贸有限公司遗失永康市市场监督管理局2014年12月17日核发的注册号为330784000223629营业执照(正、副本)声明作废。
永康市鹏宵工贸有限公司
2018年6月30日
声明
8593黄冲、胡竹青夫妇遗失孩子黄思博2010年7月25日的出生医学证明(正页),出生证号:J330603119,声明作废。
营业执照遗失公告
8586永康市大湖防盗门配件厂遗失永康市工商行政管理局2013年4月2日核发的注册号为330784612093293营业执照(正、副本),声明作废。
永康市大湖防盗门配件厂
2018年6月30日
营业执照遗失公告
8607永康市康环食品经营部遗失永康市市场监督管理局2017年10月9日核发的统一社会信用代码为92330784MA29PEWM73营业执照(正、副本),声明作废。
永康市康环食品经营部
2018年6月30日